



银燕高飞——推动安徽民航高质量发展



新中国成立以来,我国民航所取得辉煌成就。中国东方航空股份有限公司安徽分公司(简称东航安徽分公司),作为扎根安徽53年的省内唯一基地航空公司,在安徽民航发展的历史上创造了无数记录。近年来,东航安徽分公司顺势而动,在国家政策、重大部署战略的基础上,不断创新发展战略、发展理念、发展的动力,提升质量和效益,为安徽地区交通发展、人民生活带来了更多的体验。 □ 杨帅 徐宁 记者 祝亮

东航安徽分公司实现了安全飞行35周年

东航安徽分公司坚持把新发展理念贯穿在公司发展的各个环节、各项工作中去。自成立以来,东航安徽分公司经历了从专业飞行到商务运输飞行的转变;从执飞运五、伊尔14、运七、MD-82、MD-90到空中客车A320机型的转换,机队不断扩大,目前共执管A320飞机19架,员工1500余人。几十年来,东航安徽分公司与时俱进,在安全工作的管理方式上不断创新,不断提升管理品质。通过推进安全管理体系(SMS)和航空安保管理体系(SeMS)建

设,提高风险的识别和管控能力,实现安全工作向科学化、规范化管理的不断转变,形成了安全工作的良性长效机制,为安徽民航安全发展奠定了坚实基础。2019年,东航安徽分公司实现了安全飞行35周年,创造了安徽民航飞行安全的新纪录。

“徽文化”元素融入航空服务

东航在安徽的航空网络结合安徽市场特点以及人民出行需求,进行合理优化布局。在巩固现有航线的基础上,立足本地市场,优化市场布局,以合肥为中心向西北纵深远飞航线、依托昆明枢纽延伸东南亚航线、加密增厚西南中南以及东北地区商务旅游干线,通过创新转型谋求新时期新发展,推动形成全面开放新格局。同时,潜心打造合肥—台北、合肥—北京等“精品航线”,以“精准、精致、精细”的东航服务品牌,致力提升精彩的旅行体验。东航安徽分公司以合肥为基地,整合空中和地面一体化服务,融入富有本土特

色的“徽文化”元素。东航安徽分公司先后成立了“皖燕”“黄山”乘务示范组等安徽首批空中服务品牌,以独具地域特色的空中服务,得到了国内外元首、旅客的认可和欢迎,成为安徽地区对外空中服务的窗口和旗帜。

有效降低航油消耗推进低碳绿色飞行

一直以来,东航安徽分公司积极践行绿色运行理念,分别从飞机航油节油、飞机维修节能减排、车辆用油节油、日常水电能耗、办公用能管理等方面,推进绿色生产运营。航班运行中,东航安徽分公司通过制作合理的飞行计划、精确计算油量,优化航路、合理调配航班等举措,有效降低航油消耗、推进低碳绿色飞行。2018年,东航安徽分公司加大与航空管制部门沟通协调,优化飞机在合肥机场进离港航路,通过截弯取直节省航空运输距离,节省燃油成本共计50余万元。

2018年11月,合肥新桥国际机场旅客吞吐量突破一千万大关,实现了安徽民航史上极具里程碑意义的重大跨越。展望未来,东航将始终致力于祖国民航事业的发展,服务于安徽经济社会发展,架设起安徽联通世界的空中桥梁,努力为安徽民航高质量发展、实现民航强国战略目标作出新的更大贡献!

东航安徽分公司重大历史事件时间表

1957年1月1日,合肥三里街机场,由民航第14飞行大队(东航安徽分公司前身)执飞的苏制里-2飞机飞经徐州至北京,揭开新中国安徽航线通航的第一页。

1986年4月28日,民航第14飞行大队执行中国首架国产运7(Y-7)型飞机执行合肥—上海航线任务,结束了中国民航全部使用外国飞机的历史。

1986年4月29日,国产运7飞机载客首航合肥—上海航班,民航第14飞行大队第一代空中乘务员执行航班保障任务。

2000年2月7日,东航安徽分公司开通的合肥—曼谷国际包机航线,是安徽历史上第一条国际航线,打开了安徽对外开放融入世界的重要门户。



庆祝中华人民共和国成立70周年
暨人民政协成立70周年

岁月·荣光

安徽政协光辉历程图片展

主办：安徽省政协

承办：安徽省政协文化文史和学习委员会 安徽省文化和旅游厅

支持：安徽画报社

时间：9月26日~10月15日
地点：安徽省博物馆（老馆）西一厅